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Είναι πραγματικά με μεγάλη μου χαρά, που ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση να παρευρεθώ 
στο αποψινό φιλανθρωπικό δείπνο του Κέντρου Προσφοράς και Αγάπης «Άγιος 
Χριστόφορος» (ΚΕΠΑ). Η εκδήλωση διοργανώνεται από τη Διεύθυνση και το προσωπικό του 
Ιδρύματος με σκοπό την οικονομική ενίσχυση των Υπηρεσιών και των Προγραμμάτων, που 
παρέχει προς όφελος κάθε αναξιοπαθούντα συνανθρώπου μας, που απευθύνεται σε αυτό για 
βοήθεια.  
 
Πρόκειται για μία αξιέπαινη πρωτοβουλία, η οποία αποδεικνύει περίτρανα την ανιδιοτέλεια, την 
κοινωνική ευαισθησία και την αλληλεγγύη των Μελών του Κέντρου, απέναντι σε 
συνανθρώπους μας, που έχουν ανάγκη τη φροντίδα, το ενδιαφέρον, μα πρωτίστως, την 
αποδοχή και την αγάπη, για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες και τα 
προβλήματα, που αντιμετωπίζουν και που πολλές φορές μοιάζουν ανυπέρβλητα.  
 
Το Κέντρο Προσφοράς και Αγάπης «Άγιος Χριστόφορος» ιδρύθηκε από τον αείμνηστο 
Πρωτοπρεσβύτερο Ευέλθοντα Χαραλάμπους για να τιμήσει τη μνήμη του μακαριστού υιού 
του, Χριστόφορου Οικονόμου.  
 
Λειτουργεί στο Παραλίμνι από το 1996 και όλα αυτά τα χρόνια, το αξιόλογο έργο, που 
επιτελείται σε αυτό, πέρα από το μόνιμο προσωπικό, στηρίζεται εξ ολοκλήρου στη πλούσια 
δράση πολλών εθελοντών, που παρέχουν ανιδιοτελώς τις υπηρεσίες τους.  
 
Οι άνθρωποι αυτοί, αφιερώνουν κόπο και χρόνο και με συστηματική εργασία, καλή οργάνωση, 
μα πάνω απ’ όλα με αφοσίωση και αγάπη προσφέρουν πολυεπίπεδη βοήθεια σε άτομα κάθε 
ηλικίας, ανάλογα με τις υπάρχουσες ανάγκες.  
 
Ανάμεσα στις αξιέπαινες δραστηριότητες του Κέντρου, περιλαμβάνεται η κατ’ οίκον διανομή 
ζεστού φαγητού σε άπορες οικογένειες, το κοινωνικό παντοπωλείο «Καλάθι Αγάπης», η 
προσφορά ρουχισμού και υπόδησης σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, το κέντρο φροντίδας και 
αποκατάστασης ηλικιωμένων και αναπήρων, καθώς επίσης ο ξενώνας για θύματα 
οικογενειακής βίας.  
 
Επιπρόσθετα, προσφέρεται δωρεάν φιλοξενία και ανακουφιστική φροντίδα σε καρκινοπαθείς. 
Το Κέντρο φιλοξενεί το Ειδικό Σχολείο για παιδιά με ιδιαίτερες ικανότητες, «Φάρος Ζωής», 
όπως επίσης φιλοξενεί συνεδριάσεις εθελοντικών οργανισμών καθώς και τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο «Ρωμιοσύνη». Αξιοσημείωτο θεωρείται και το Ιεραποστολικό έργο, που αναπτύσσει 
το Κέντρο Προσφοράς και Αγάπης Άγιος Χριστόφορος σε χώρες της Αφρικής. Εξίσου 
σημαντική πρωτοβουλία αποτελεί και η λειτουργία του κοινωνικού φροντιστηρίου, μέσω του 
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οποίου παρέχονται δωρεάν μαθήματα ξένων γλωσσών και άλλων ειδικοτήτων σε άπορους 
μαθητές όπως και η παροχή υποτροφιών και άλλων βοηθημάτων σε φοιτητές και μαθητές, 
που έχουν πραγματική ανάγκη την οικονομική στήριξη. 
 
Από τα παραπάνω μπορεί ο καθένας να αντιληφθεί τη σημασία και την αξία του Κέντρου για 
την ευρύτερη περιοχή. Και αυτό γιατί πέρα από την έμπρακτη και ουσιαστική βοήθεια, που 
παρέχεται με πράξεις και όχι με λόγια, η λειτουργία του συγκεκριμένου Κέντρου αποδεικνύει 
περίτρανα ότι είμαστε μια κοινωνία με ευαισθησίες, που εκφράζει το γνήσιο ενδιαφέρον, την 
αλληλεγγύη και την ανθρωπιά της σε κάθε ευκαιρία.   
 
Στο πλαίσιο αυτό διοργανώνεται και το αποψινό φιλανθρωπικό δείπνο Αγάπης, που 
αποσκοπεί να συνδράμει ουσιαστικά στην οικονομική ενίσχυση του θεάρεστου έργου, που 
επιτελούν η Διεύθυνση, το προσωπικό, καθώς και τα άτομα που φιλοξενούνται και μαθητεύουν 
στο Κέντρο.  
 
Τέτοιου είδους εκδηλώσεις στηρίζουν οικονομικά τη λειτουργία και τις οργανωμένες δράσεις 
του Κέντρου, με σκοπό την παροχή ποιοτικής βοήθειας, φροντίδας και αγωγής σε κάθε 
συνάνθρωπό μας, ώστε να μπορέσει να επιβιώσει και να συνεχίσει αξιοπρεπώς τον αγώνα 
της ζωής.   
 
Η ουσιαστική αξία όμως στο όλο εγχείρημα έγκειται στο γεγονός ότι αποτελεί μια ομαδική και 
συμμετοχική διαδικασία, που ενεργοποιεί και ευαισθητοποιεί όλους εσάς, που τιμάτε με την 
παρουσία σας την εκδήλωση και στηρίζετε τον ευγενικό σκοπό της, ενώ ταυτόχρονα στέλνει 
μηνύματα αγάπης και συμπαράστασης στους ανθρώπους που υπηρετούν αλλά και που 
φιλοξενούνται στο Κέντρο Προσφοράς και Αγάπης «Άγιος Χριστόφορος». 
 
Φίλες και φίλοι,  
 
Η Κυβέρνηση συμπαρίσταται, ενθαρρύνει και επικροτεί τέτοιου είδους δράσεις που 
συμπληρώνουν με τρόπο αποτελεσματικό την κρατική χορηγία και μέριμνα. Η βοήθεια που 
παρέχεται σε τέτοιες περιπτώσεις από την πολιτεία είναι υλική και ηθική, προκειμένου 
αξιόλογες εθελοντικές πρωτοβουλίες, όπως η συγκεκριμένη, να αναβαθμίζονται και να 
διευρύνονται αλλά και να επιτελούν απρόσκοπτα τον σκοπό τους.  
  
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τη Διεύθυνση και το Προσωπικό του 
Κέντρου Προσφοράς και Αγάπης «Άγιος Χριστόφορος» για την πρόσκληση. Θα ήθελα επίσης 
να συγχαρώ θερμά τους κα Αντρούλα και κ. Δημήτρη Παπαευέλθοντος καθώς επίσης και 
όλους τους εθελοντές και χορηγούς για την υποστήριξη που παρέχουν στο Κέντρο.  
 
Τέλος, εκφράζω θερμά συγχαρητήρια στο μουσικό σχήμα «Προσκυνητές», το οποίο 
συμμετέχει στην όμορφη αυτή διοργάνωση, η επιτυχία της οποίας αναμφίβολα θα χαρίσει 
χαμόγελο, αισιοδοξία και ελπίδα εκεί όπου απαιτείται και χρειάζεται καθώς και την 
επιβεβαίωση ότι ο κόσμος μας μπορεί να γίνει καλύτερος, μα πάνω από όλα πιο ανθρώπινος.  
 
 
 


